
Angelspiel mit Bastelvorlage 
 

Was wird benötigt:  

- Pappkarton (verschiedene Farben) 

- Schere  

- Bleistift 

- Die Vorlage 

- Kordel 

- Stock 

- Magnet 

- Musterbeutelklammern (zum Verschließen von Kuverts)  
 

Bastelvorlage: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bastelanleitung:  
 

Lass dir von deinen Eltern helfen. 

1. Schneide die Vorlage aus. (du kannst dir den Fisch gerne in verschiedenen Größen kopieren) 

2. Zeichne mit der Vorlage den Fisch auf Pappkarton auf. (gerne in verschiedenen Farben) 

3. Schneide die Fische aus dem Pappkarton aus. 

4. Mache für das Auge ein kleines Loch in jeden Fisch, stecke je eine Beutelklammer durch und 

befestige sie.  
 

5. Binde an den Stock eine lange Kordel. (je länger um so schwieriger) 

6. Am Ende der Kordel befestigst du einen Magnet. 

 

Los geht's:  

Du kannst überall angeln, ob im Haus oder im Garten. Suche dir eine 

Erhöhung und stelle dich darauf z.B. eine Mauer oder einen Stuhl usw.. Es 

sollte so hoch sein, dass die Kordel deiner Angel gerade so auf den Boden 

kommt. 

Wer ein blaues Tuch hat, kann dies als Wasser auf den Boden legen und die 

Fische darauf verteilen.  

Jetzt kannst du anfangen. Versuche mit dem Magnet an der Kordel die 

Fische am Auge zu angeln. 

Wenn du dir zwei Angeln machst, kannst du mit deinen Geschwistern oder 

Eltern um die Wette angeln. 


